

# 射击世界杯韩国站 中国小将逆转埃蒙斯 中国枪手夺奥运五席

**新华社北京4月15日电** 在15日射击世界杯韩国站的收官战中，中国选手惠子程上演逆转好戏，战胜美国名将埃蒙斯，夺得男子50米步枪三姿冠军并为中国队再添一张里约奥运会入场券。

这样，中国队在本站10个步手枪项目中收获2金3银1铜，以及5张奥运入场券。

据国际射联官网消息，惠子程在资格赛中就以1181环排名第一，老将埃蒙斯排在第二。但决赛前半程的跪姿和卧姿，惠子程

表现一般，排在倒数第二，被领先的挪威选手布吕恩甩开7环之多，落后埃蒙斯也达到近5环。然而，难度最大的立射开始后，其他选手纷纷出现失误，中国小伙却非常稳定，用10发子弹迅速追到了第二，仅次于埃蒙斯。

倒数第三和第二发，曾在两届奥运会上酿造业余失误的埃蒙斯打出9.2环和8.3环，虽然属于正常范围，但惠子程用两个10+完成超车并奠定胜局，最终以1.3环的优势问鼎。此前已赢得50米步枪卧射冠军

的埃蒙斯获得亚军。

这是25岁的惠子程赢得的第三个世界杯冠军，他曾在2009年的德国和意大利世界杯上连续夺得该项目冠军。

韩国站是本赛季世界杯步手枪项目的第一站比赛。此前，三位初出茅庐的中国小将表现不俗，张博文在男子50米手枪决赛中同样逆袭夺冠，林月美和张梦雪则分别摘得女子25米运动手枪和10米气手枪亚军。在男子10米气步枪比赛中，一新一老两位名将杨浩然和朱启南分别获得亚军和季军。

去年西班牙世锦赛加上本站世界杯，中国队在10个步枪和手枪项目上一共获得了14个奥运席位，其中男女10米气步枪、男女50米步枪三姿、男子50米手枪和女子25米运动手枪6个项目拿满了两个席位。加上飞碟男子双向和女子双向的各一个席位，中国射击的里约奥运会入场券总数达到16张。

本赛季下一站将是24日在塞浦路斯揭幕的飞碟世界杯。步枪和手枪项目的下一场世界杯将于5月中旬在美国举行。

## 2018世界杯亚洲区40强赛抽签揭晓 国足不出线比出线更难

**本报综合消息 大利好！**当地时间4月14日，2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛抽签结果在亚足联总部吉隆坡出炉，中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港分在同一小组，堪称一支上签。尽管也有卡塔尔这个难缠的老对手，但分到这样一个小组，国足想不出线比出线更难。杀进12强赛，将是佩兰和他的弟子们必须完成的使命。

### 形势大好

很多球迷可能都已经记不太清楚，中国队到底有多久没有参加过亚洲十强赛了。也就是说，国足连争夺世界杯出线权的资格都拿不到。

根据规则，40强赛的8个小组中，每组第一名外加成绩最好的4个小组第二名有资格晋级12强赛，争夺俄罗斯世界杯亚洲区的4.5个名额。从最新的世界排名来看，中国队第82、卡塔尔第99、马尔代夫第141、不丹第163、中国香港第167，中国队即使拿不到头名，也很有希望挤进4个最好的小组第二名之列。

在第二档次的球队中，国足避开了实力

相对更强的沙特、约旦，碰到的是老对手卡塔尔。今年年初的亚洲杯上，卡塔尔队表现糟糕，小组赛3战皆负，未能出线。这支球队仍处在新老交替的重建中，国足的胜算大大增加，何况种子队在赛程安排上还占据了优势。值得一提的是，佩兰曾经长期在卡塔尔联赛执教，对这个对手可以说更为熟悉。

至于剩余的3支球队，可以说都是“鱼腩”角色——马尔代夫、不丹没有职业联赛，国家队几乎都是由业余球员组成。

除了与卡塔尔需要费一番功夫外，中国队剩下的6场比赛只要正常发挥，保持全胜应该没有多大问题，就看能赢几个。能够分进这样一个小组，难怪佩兰第一时间就露出了笑容。

### 仍需谨慎

当然，国足也不能过于乐观，争夺出线权仍然存在一些变数。

卡塔尔队向来是中国队的“苦主”，尽管亚洲杯上表现不佳，但这支球队中仍然有不少个人能力突出的球员，以及较高的整体攻防能力。更重要的是，卡塔尔是2022年世界杯的东道主，他们必然要尽全力杀进俄罗

斯世界杯，在裁判等方面也可能会受到特殊照顾。而10月的卡塔尔，平均温度高达40℃，炎热的天气对国足也是相当严峻的考验。中国队并没有稳赢对手的把握，只有在与卡塔尔的两场比赛中占得先机，才有可能抢到小组第一。

同样，旅游胜地马尔代夫位于赤道附近，具有明显的热带气候特征，客场的高温也是一大麻烦。以往中国队与马尔代夫只有

过两次交手，他们在主场仅以0:1小负。

不丹是一支“神秘之师”，他们的主场海拔高度达2300米，比昆明还要高。如何应对高原稀薄的空气，是国足世预赛第一步必须要解决的问题。

至于中国香港，留给中国足球最深刻的就是“5·19惨案”。勿让“5·19”重演，中国队也马虎不得。万一拿不到小组第一，净胜球就显得相当重要。

(关尹)



国际足联代表萨维奇展示抽签结果

**KX3 跃然登场**

技术力量输出  
1.6T-GDI/7DCT

雾透彤  
HD透光LED日行灯

超低风阻  
全景天窗

超体舒适  
通风加热座椅

东风悦达·起亚

周口市嘉士通汽车贸易有限公司

地址：周口市川汇区开元大道东段 销售热线：0394-8938888 24小时服务热线：0394-8933888



NBA 常规赛  
快船胜太阳

当地时间4月14日，快船队球员保罗(右)在比赛中投篮。当日，在2014/2015赛季NBA常规赛中，洛杉矶快船队客场以112:101战胜菲尼克斯太阳队。

新华社发